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In "Cabanon 106" wordt uitgegaan van rationele structuren, eenvoudige 5 8
natuurlijke materialen en standaardisering van de bouwwijze. De \. y —
bouwwijze is gebaseerd op het hanteren van zo klein mogelijke en lichte h . 2 I 2
modulaire bouwelementen met het oog op de bouwlocatie. Hierin bestaat = §§§§ I ™
de kern van de constructie uit een minimale cel op basis van een m il }2;2 : s T
ergonomische en functionalistische benadering. Het interieur biedt een g I[lllll / | ——— —le
flexibele indeling, mede met het oog op het seizoenritme. Erworden 0 o i g e e —__ | ?g
zoveel mogelijk verbindingen met de buitenruimte gecreéerd. Anders L B
gezegd; zowel binnen als buiten de constructie moet een beleving van en passieve waimis distbife 5
met de natuur ontstaan. De volkstuin maakt geen gebruik van ST AT
vergezichten en kenmerkt zich daarentegen door haar introverte karakter. o
L . . . . zonnestraling . . o
Dg tuin is een heterotoop waarin het tunjhunge een schalgel vormt in het wintertuin / kas verbluf keuken S =1
seizoensritme. Om deze beleving te optimaliseren is de circulatie van Le o| N
Corbusiers "Le Cabanon” verschaald naar de gehele tuin en vertaald A A -
naar een seizoensgebonden circulatie. Het licht en donkeraspect speelt papsieve varmte distribue
een hoofdrol in het ontwerp. De plaatsing van verticale ramen garanderen o
een optimale lichtinval op alle tijdstippen van de dag, maar ook in alle et
seizoenen van het jaar. De vierkante puien framen daarentegen zoveel 9]
mogelijk het uitzicht op de overige saillante delen van de tuin. IS
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